

市红十字会为全市233辆公交车配急救包 交通安全“救”在身边



本报讯 为广泛宣传应急救援知识,提高公交车驾驶员现场救护能力,9月22日上午,市红十字会组织救护培训老师来到启东飞鹤公交公司,为公交车驾驶员进行急救知识培训,并赠送价值近2万元的300个急救包,这些急救包将配置在全市233辆公交车上。

在公交车上,乘客突发心脏病、外伤、骨折等情况时,若能在意外发生最初几分钟内得到及时、正确的抢救,将会最有效地挽救伤病员的生命并减轻伤残程度。市



红十字会经过走访调研后,决定为全市所有公交车配备急救包。急救包内有碘伏棉、创可贴、藿香正气水、弹性绷带等急救用品。乘客如有意外,可在驾驶员的帮助下及时使用急救用品。

急救培训主要内容为现场急救的基本常识和技能,包括心肺复苏、止血包扎、海姆立克急救法等内容。在2个多小时的培训中,救护培训老师用通俗易懂的语言和简明的幻灯片进行急救知识讲解。为了使大家更好地掌握心肺复苏的技术要点和操作手法,救护培训老师利用模拟人多次进行现场演示,并邀请参训驾驶员亲身体验,手把手地进行指导,力求让大家都能扎实掌握心肺复苏的正确操作。通过系统的急救知识培训,为公交车驾驶员在突发情况下进行急救的规范处置打下了坚实基础。

市红十字会工作人员还将中国红十字会编著的《救护员》等相关急救知识手册分发给驾驶员学习。
(融媒体记者 朱俊俊 鲍俊杰)

为还赌债男扮女 网络骗钱进班房

本报讯 染上赌博恶习后苦于囊中羞涩,竟在网上“男扮女装”与一男子谈情说爱并以各种方式索要钱财。近日,经市人民检察院提起公诉,被告人王某因犯诈骗罪判处有期徒刑8个月,并处罚金1万元。

2019年,30余岁的男子王某染上了赌博的恶习,很快便输光了所有积蓄。苦于没钱之际,王某想出了在网上冒充女子与一男子谈对象来骗钱的歪招。王某随即从网络上下载了不知名女性的头像性感露骨照片等,随后通过QQ、微信等聊天软件加入了单身离异群伺机寻找目标。

2019年10月,王某通过QQ与被害人夏某相识,以虚构的女性姓名、贵州人等身份与夏某聊天。王某在聊天中嘘寒问暖,并经常发送下载露骨的照片给夏某,夏某信以为真,很快与其发展为网络上的男女朋友关系。随后王某编造各种理由,多次骗取夏某钱款。在此期间,夏某多次约“女友”见面,均被王某以各种理由推拒。多次被索要钱财而“女友”却始终不肯见面,夏某意识到可能受骗上当了,随即报了警。经查明,从2020年3月28日至6月3日期间,王某骗取夏某钱款合计17484元。

检察官提醒:网络和现实是完全不同的两个世界,对于犯罪分子来说,在网上行骗更易得手,也更易逃脱罪责。在此提醒广大市民警惕网络虚拟性的特点,提高警惕,以免上当受骗,造成不必要的财物损失。
(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 张娟娟 秦晓微)

“格格”送月饼

9月22日,惠萍镇南清河村开展“情暖中秋 爱在网格”——“格格”送月饼,情暖老人心活动。为给村里的老党员过一个特别的中秋节,南清河村在网上定制了“不忘初心”“牢记使命”“铭记党恩”等字样的月饼模具,自制低糖低油健康月饼,送给村里的老党员。图为村党支部书记施正权展示特色月饼。
融媒体记者 姜新春摄



旅客遗失身份证 车站员工帮找回

本报讯 9月15日上午,市民倪先生在市汽车客运站购买车票时,不慎将随身携带的身份证丢失。客运站工作人员接到倪先生的求助后,千方百计帮他寻回了丢失的身份证。

当天上午9时左右,家住寅阳镇的倪先生急冲冲跑进客运站售票大厅,排队购买了一张当天9点32分启东至上海虹桥的车票。因为着急赶车,倪先生拿了车票转身就直奔候车大厅,却把身份证忘记在售票窗口。当检票员要求凭身份证检票上车时,倪先生才发现身份证不翼而飞了,他推断可能忘在售票窗口上。

于是,倪先生返回售票窗口询问售票员,未发现身份证。无奈之下,倪先生求助车站工作人员,值班长曹伟伟询问情况后,去监控室调取了车站窗口实况,发现是排在倪先生后面的购票旅客拿走了倪先生的身份证,并查到这位旅客所购车票是9点30分发往上海长途汽车总站的,此时距发车时间还有12分钟。时间非常紧迫,曹伟伟带着倪先生迅速到候车大厅寻找。

一一询问后,曹伟伟成功找到了这位旅客。说明情况后,这位旅客一脸茫然,并不清楚带走了他人的身份证,翻出口袋查找,发现倪先生的身份证果真与他的证件夹在了一起。
(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 曹建忠)

12345 政风行风热线

12345 政风行风热线
热线时间:00-24小时 接听电话:051363912345

路口窨井盖竖起存隐患

市住建局:已处理

近日,市民张先生拨打12345公共服务热线,反映建材街与和平路路口有一窨井盖竖立在井口,存在较大安全隐患。

张先生反映,每天上下班他都要经过建材街和平路路口,当天上午,经过该路口时发现温莎堡前面有一窨井盖竖立了起来,如果夜晚有人不慎踩上去,后果不堪设想。

市住建局接到反映后,立即安排维修人员赶到现场查看,确认情况属实,维修人员立即在附近设置了警示标志,并派人全程看守,直至窨井盖维修完毕。日前,张先生再次经过该路段时,确认隐患已排除,对此表示满意。

导向牌和地面标线不符

市公安局:已修改

近日,市民李先生拨打12345公共服务热线,反映世纪大道和林洋路路口的交通导向牌和地面标线不一致。

李先生来电反映,前两天他驾车沿世纪大道由东向西行驶,经过林洋路路口时,发现路口上方有一块蓝底的交通导向牌,上面显示可以左转进入林洋路,而实际地面标线只有直行,与导向牌不符,让他十分困惑。

市公安局接到李先生的反映后,立即安排人员进行核查。经查,因相关路段尚未开通,由东向西经过世纪大道和林洋路路口无法进行左转。目前,施工人员已对该路口的交通导向牌进行修改,与地面标线保持一致。

卫生室被电击设备故障

南阳镇:已修复

日前,南阳镇悦兴村村民施女士拨打12345公共服务热线,反映村卫生室因电击导致线路设备故障,无法进行正常开票,严重影响村民就医。

施女士来电反映,前阵子雷雨天气,村里的卫生室因电击导致线路故障后,很多设备无法正常使用,无法开票,给村民就医带来了极大不便。因此,施女士希望能够尽快修复。

南阳镇政府接到施女士的反映后,立即了解相关情况。经确认后,南阳镇与村里及时协调安排维修施工。目前,故障已修复。

本期值班 朱俊俊 曹丽娟

无证开套牌摩托 男子被罚5200元

本报讯 9月15日,在汇龙镇惠丰集镇农贸市场附近,一男子因无证驾驶一辆套牌三轮摩托车被市公安局交警大队城区二中队民警当场查获。

57岁的张某从事贩卖鸡仔幼鸡的营生,曾因酒驾被注销驾驶证。前段时间,张某买了一辆三轮载货摩托,为了省钱,张某耍起了小聪明,竟将以前一辆摩托车上的号牌安装在新车上。张某自认为每天起早去农贸市场,交警还没有上班,便无证驾驶着这辆套牌车往返于农贸市场。不料,当天清晨,张某被执勤民警当场查获。

依据相关法律法规,张某因无证驾驶套牌摩托车被处以5200元罚款。
(融媒体记者 朱俊俊 通讯员 蔡德胜)

便民信息

投放热线 0513-83128807
3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期
实用 实在 实惠 实效

中国体育彩票

双重好礼 一蹴而就

今年五月“锦鲤”的“鸿运”虽然送完了,但体彩即开票惊喜活动可不能停。“一蹴而就”新票携双重好礼来袭!中1000送千元电商卡,还有运动好礼等着你,惊喜多多,机会多多。
启东市体育彩票管理中心

中国福利彩票

嗨购双色球 大礼奖上奖

在9月1日至11月29日期间,凡在本市福彩投注站购买单张20元以上(不含20元)的“双色球”彩票,即可参加抽奖。特等奖奖品为价值12万元的大众朗逸汽车1辆或等值现金。详询各福彩投注站。
启东市福利彩票发行管理中心 宣

启东市供电公司

2020年10月上旬计划停电通知

10月9日 7:00~15:00 10kV镇北189线#224S147杆分段开关后段线路停电范围:元南村,双仙村,南通市杰克服装辅料有限公司,南通亨光电子科技有限公司,启东市宝瑞德服装辅料有限公司,启东市苏博针纺织有限公司,启东市裕盛机械制造有限公司,江苏海四达新能源有限公司,王德仁堆料场,中国石化销售有限公司江苏南通启东石油分公司

10月10日 7:00~11:15 10kV扬东167线#227P017+1杆分段开关后段线路停电范围:杨沙村,南通康业针布有限公司,启东市润迪油泵制造有限公司,启东飞龙彩印包装有限公司,南通富乐门业有限公司,南通凯迪针织有限公司,启东大化工机械制造有限公司(#227P017+1-7杆),启东大化工机械制造有限公司(#227P017+1-8杆),启东市长江船舶五金有限公司,南通三信塑胶装备科技股份有限公司,南通三信塑胶装备科技股份有限公司,杜锦德,江苏三浦五金有限公司

10月10日 7:00~12:00 10kV益盛192线3号环网柜132开关后段线路停电范围:启东久乐电气成套有限公司

10月10日 7:00~17:00 10kV阳南192线#2144060杆分段开关至#2144102杆间线路(#2144102杆跳线已断开)停电范围:南阳供电所、南阳农民集中区、银宏桂香园、社仓村、市场、龙城国际、庆圩村、清东村、南通市喜利得电动工具有限公司、南通大腾光电有限公司、南通兴鹏皮服有限公司、启东市建忠绣服厂、启东市印刷包装有限公司、启东市海东交通运输管理所、启东市银洲物业管理有限公司、启东市市政园林绿化工程建设管理处、启东市蓝天加油站、中国人民解放军江苏省启东市人民武装部、南通中友生态农业有限公司、江苏赫瀚数码科技有限公司、南通长丰生态农业发展有限公司、启东市长丰果蔬专业合作社

科普之窗

蚊子更喜欢咬哪些人?

蚊子的触须上有“化学感受器”和“机械性刺激感受器”,通过感知人体温度、湿度、呼出的二氧化碳、散发出的气味以及视觉线索来锁定目标。

通常“招”蚊子的是以下几类人:

二氧化碳排出较多的人:对蚊子来说,人体排出的二氧化碳是引导其找到目标的有效信息。婴幼儿、孕妇及甲亢的患者因为代谢快,会呼出更多的二氧化碳,就常常成为蚊虫叮咬的对象。

汗腺发达、体温较高的人:这类人群容易出汗,而汗液中存在大量氨基酸、乳酸、丙酮等物质,蚊子爱极了这种“味道”。

化妆的人:香水、洗面奶、面霜等花香味的化妆品普遍含有硬脂酸,而硬脂酸恰恰是蚊子的最爱。

穿深色衣服的人:蚊子具有趋暗的习性。穿黑色衣服是蚊子袭击的首选对象,其次是蓝、红、绿等,蚊子不爱叮穿白色衣服的人。

所以,蚊子喜欢咬的人往往具备特殊的物质和一定的特质,不一定是香的或者臭的。还有一种说法广为流传——蚊子偏爱O型血和B型血的人,不喜欢叮咬AB型血的人。许多人都认为蚊子偏爱特定血型的人群,但目前这种说法并没有科学依据。实际上,蚊子对血型是没有偏好的,不同血型的人被蚊子叮咬的几率没有差异。
(十八)